

民革十三届三次中常会在大连召开

万鄂湘出席并讲话 郑建邦主持并讲话 谭作钧范继英致辞

中国国民党革命委员会第十三届中央常务委员会第三次会议于6月12日至13日在辽宁省大连市召开。全国人大常委会副委员长、民革中央主席万鄂湘出席会议并讲话,全国政协副主席、民革中央常务副主席郑建邦主持开幕式并作闭幕会讲话。中共辽宁省委常委、大连市委书记谭作钧,中共辽宁省委常委、统战部部长范继英出席开幕会并致辞,大连市副市长、民革辽宁省委主委温雪琼致辞。中共中央统战部、中共辽宁省委、中共大连市委有关部门负责同志出席开幕会。

本次会议的主题是继承民革优良传统、加强民革自身建设。

万鄂湘在会上作了题为《全面加强自身建设,努力建设高水平的新时代中国特色社会主义参政党》的讲话,明确了今后一个时期民革自身建设的目标和任务,提出了加强自身建设的要求和措施。

万鄂湘说,习近平总书记参加全国政协十三届一次会议部分界别联组会时指出,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国一项基本政治制度,是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造,是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。这一重要论断深刻阐明了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的性质地位和特点优势,对建设新时代中国特色社会主义参政党提出了新的更高要求。

民革全党要从时代和历史的高度,充分认识加强自身建设的重要意义,大力推进自身建设,努力把民革建设成为思想政治坚定、组织基础扎实、领导班子有力、制度建设完备的高水平新时代中国特色社会主义参政党,为全面履行参政党各项职能打下坚实基础。

万鄂湘指出,思想建设是参政党自身建设的核心和灵魂,要始终坚持把思想建设放在首要地位,不断夯实共同思想政治基础。要加强学习研究,提高思想政治理论水平;强化宣传引导,增进广大党员思想共识;创新活动载体,增强思想政治工作实效。

万鄂湘说,组织建设是参政党自身建设和履职能力建设的基础性工程,是提高整体素质、建设新时代高水平参政党的根本保证,要全面加强组织建设,努力夯扎实的的组织基础。要高度重视组织发展工作,夯实组织建设基础;大力加强干部队伍建设,提升干部队伍层次;切实加强基层组织建设,提高基层组织活力;常抓机关建设不松懈,提高机关工作水平。

万鄂湘指出,领导班子建设是民革自身建设的重要环节,要切实强化领导班子建设,努力打造坚强有力的领导集体。要保持清醒头脑,旗帜鲜明讲政治;发扬优良作风,坚定不移讲团结;聚焦工作重心,大刀阔斧干实事;做好主委工作,当好班子领头雁。

万鄂湘说,制度建设是自身建设和履职尽责的重要保障,要不断加强制度建设,努

力建立科学完备的制度体系。要坚持以《民革章程》为根本,促进制度建设系统化;加强工作机制建设,促进制度科学化、规范化、程序化;注重贯彻落实,强化制度执行力。

谭作钧在致辞时说,民革十三届三次中常会选择在大连召开,是对大连的信任,也是大连的荣幸。他代表中共大连市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会胜利召开表示祝贺,对民革中央长期以来给予大连的关心支持和帮助表示感谢。简要介绍我市经济社会发展情况后,谭作钧说,大连历来就有浓厚的多党合作氛围。改革开放以来,特别是党的十八大以来,中共大连市委不断完善多党合作机制和政党协商制度,与党外同志肝胆相照、同心奋进,多党合作事业呈现出团结和谐开拓活跃的良好局面。民革大连市委坚持围绕中心、服务大局,认真履行职能,为大连振兴发展贡献了智慧和力量。今后,中共大连市委将深入学习贯彻习近平总书记关于多党合作重要讲话精神,积极支持和协助包括民革在内的各民主党派全面加强自身建设,履行工作职责,不断提升统一战线和多党合作水平。民革组织人才荟萃、智力密集、联系广泛,衷心希望民革中央一如既往地关心支持、宣传推介大连,为大连振兴发展多提宝贵意见。

范继英在致辞时代表中共辽宁省委向民革中央和各省(区、市)民革组织的领导、同志们表示欢迎,并介绍了辽宁省贯彻落实

习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神所取得的新成绩,感谢民革中央对辽宁振兴发展给予的高度关注和大力支持。范继英说,中共辽宁省委高度重视多党合作事业发展,把支持各民主党派加强自身建设、履行参政党职能作为一项重要政治责任。民革十三届三次中常会在大连召开,为民革辽宁省委提供了难得的学习机会。我们相信,在民革中央和中共辽宁省委的领导下,辽宁民革各项事业一定会实现新发展。我们将更加扎实有效地做好全省统一战线工作,支持各民主党派按照中国特色社会主义参政党建设的目标要求加强自身建设,着力加强思想政治建设,推进多党合作制度化规范化程序化建设,为各民主党派履职尽责创造条件、提供保障,不断开创我省多党合作事业的新局面。

会上,北京、吉林、江苏、浙江、云南、陕西等6个民革省级组织就本省自身建设作了交流发言。

会议还报告了民革中央自十三届二次中常会以来主要工作情况和2018年第三季度初步工作安排及其他事项。

民革中央副主席李惠东、高小玫、张伯军、王红、冯羽和民革中央常委出席会议。不是民革中央常委的省级组织主委,民革中央机关局级干部,团结报社、团结出版社负责人列席会议。

大连日报记者刘星

中国首个企业资产数字化交易平台落户大连

6月13日,记者从海通安恒与易能链战略合作协议签约仪式上获悉,双方强强联合,将共同成立易通区块链技术有限公司,并联合出资研发国内首个基于大数据+区块链融合技术的企业数字化资产评级与投融资平台项目。这意味着,中国首个企业应用区块链技术的资产数字化平台将在大连启航。

在全球经济一体化步伐加快、市场竞争日益多样化、信息量爆炸式传递的当下,很多企业意识到数字技术对发展的重要性,开始着手应用各类高科技手段来进行业务驱动与产业升级,将传统模式向数字化模式转变。

“在真正的数字化企业中,上至宏观战略决策、下到具体业务操作都必须采用数字化管理方法和手段。如果没有量化的数据,战略决策就没有依据,业务革新就没有方向。”易通区块链技术有限公司创始人之一林伟豪表示。他说,大数据与区块链技术的深度融合,将打造全新的数字经济模式,从而构建全国首个企业数字化资产评级和投融资交易平台,帮助企业实现所有资产上链,从而完成企业资产数字化,并进行债权融资与合约交易。在大数据与区块链技术深度融合的过程中,大数据提供了信息的广泛获取与分析能力,区块链则提供了数据

的溯源与印证能力,对企业产业带前景和投融资能力评定都将起到关键作用。“中国首个企业资产数字化交易平台的落户,将为大连抢占数字经济最重要的一个产业链环节。我们致力于将大连打造成为面向东北乃至全国的企业资产数字化交易中心,为更多的企业进行规范的资产数字化管理,助他们在激烈的市场竞争中赢得发展先机。”林伟豪如是说。

据悉,大连科技学院海通安恒学院还将构建东北地区首个区块链专业技术与应用人才培养体系,为相关产业发展持续输送优秀的合格人才。 记者李莹

消防实战演练



近日,大连消防支队组织部队开展大连湾海域、东方精工码头实战演练工作。本次演练共调集市区1个战勤保障大队、4个执勤中队、1支企业专职消防队,共6台执勤车辆、5艘执勤消防舰艇。

7时30分,演练正式开始。演练假设位于大连湾海域,一油轮发生火灾,并有人跳海,海面形成大面积流淌火,并向邻近码头仓库蔓延。大连市海上应急搜救中心向消防支队通报警情,消防支队作战指挥中心接到通报后,接警员详细询问了事故船只的地址、燃烧物质类别、燃烧面积、有无人员被困及沿岸建筑情况等火场相关信息,同时立即启动灾害事故应急处置预案,调派舰艇中队、周水子中队、海青中队、保税区中队、战勤保障大队赶赴现场,支队全勤指挥部出动。整个演习过程采取无预案拉动、演练工作组分区调、分步骤临时设置科目的方式,重点检验支队指挥中心接警调度、参演中队海域途中搜救、扑救海面流淌火、登船灭火、沿岸码头火灾扑救的协同作战能力。经过2个多小时的演练,各参演单位顺利完成现场指挥部下达的各项任务,演练圆满结束。

记者毕重伟

…名词解释

“数字化”企业

所谓数字化企业,是指那些由于使用数字技术,改变并极大地拓宽了自己的战略选择的企业。数字化企业具有自己的战略特点,它们建立了一种企业模式,能够以新的方式创造出捕捉利润,建立新的、强大的客户和员工价值理念。

在一个“数字化”企业里面,几乎所有的商业关系,诸如客户、供应商、雇员之间以及核心的业务流程都是

通过数字化的信息系统进行连接和沟通。同时,核心的企业资产例如智力成果、财务和人力资源也是以数字化信息系统的方式进行管理和运作,也就是电子化管理。

“数字化”企业对外部环境的反应速度比传统的企业要快得多,使之能够在竞争激烈、变化无常的市场环境中生存并保持持续的竞争力。

数字资产

数字资产是指企业拥有或可预期实现的,以数据形式存在的非货币性资产。数字资产的产生得益于信息技术的发展及企业经营模式的转变,未来数字资产等级将是企业最核心的指标,直接决定了企业的投融资能力与产业链发展地位。